



董事长王五星  
亲自为高考学子颁发奖学金

# 2015 届高考优秀学子助学奖励

## ——岳阳县总工会主持全面工作的常务副主席易树芝亲临

本报讯 2015年8月21日,湖南天欣集团2015届高考优秀学子奖励及扶贫助学捐赠大会在天欣科技隆重召开。

按照集团公司高考奖学金和扶贫助学章程,每年考上大学的员工子弟,以及正在上大学就读,成绩优秀而家庭又特别困难的学员,将得到特别鼓励和资助。参加今年高考喜获佳绩的湖南天欣集团9位学子E东琪、彭致远、梁艳、李子青、付乐、倪卉、冯湛、方诗汝、李怀来等被全国高等院校录取的同学受到表彰,每人奖励2000元,以资鼓励。会上,由岳阳县总工会选送4名优秀、家庭非常困难、迫切需要得

到帮助的同学,天津大学熊林虎、邵阳学院刘云、广东五邑大学姜永星、岳阳职业技术学院张文琦等同学,一并受到2000元到3000元的资助。

特别值得一提的是:董事长的爱女王东琪三年苦读,今年以优异成绩荣登自己心仪的高校,获得助学奖励2000元。

会上,岳阳县总工会主持全面工作的常务副主席易树芝作讲话。他向即将跨入大学校门的学子表示热烈祝贺!他说,感谢湖南天欣集团、感谢王五星董事长为学子的资助,特别是对特困学生的帮助,这

就是雪中送炭,对此,表示衷心的感谢!

易树芝说,王五星董事长毕业于我们岳阳县一中,学习成绩优秀。王董事业有成后,他深感学生时代的困难,不忘回报,不忘感恩。2014年就为县教育基金会和岳阳县一中一次性捐款200万元。截止今年,先后奖励和帮助近100名学子,已累计发放奖学金和助学金近1000万元。

易树芝说,人才是企业的希望,更是国家的未来,他语重心长地寄语学子们跨入大学校门后,更加继承和发扬那种学无止境、百学不厌的钻研精神,积极进取,努力奋斗,刻苦学习,回报社会、报效祖国!



### 图片新闻

## 公司召开“七一”总结表彰大会



本报讯 2015年6月30日,公司庆祝建党94周年暨七一总结表彰大会在庄严的《国歌》声中开幕。党支部书记、副总经理荣文作《年度党支部工作报告》。报告从深入开展教育实践活动、党组织建设、精神文明建设等方面回顾了2014-2015年度工作情况,并对下阶段工作做了部署和展望。

常务副总经理、销售总经理黄戴荣代表公司宣读《关于表彰2014-2015年度先进基层党组织和优秀个人的决定》,并予以表彰。

副总经理荣文作重要讲话。他在向受到表彰的优秀党务工作者和优秀共产党员以及新党员表示

祝贺的同时,要求全体党员从党的发展历史中引发思考、得到启示,做到坚守党性、坚持信念、坚定信心;增强责任感和紧迫感,做“三严三实”的践行者,清正廉洁的表率、转型发展的带头人。

他最后强调,从历史来看,党的事业,是靠拼搏、靠探索、靠千百倍的付出和努力。作为企业,我们是在经济领域为党和人民的事业贡献力量。在当前的转型关键期,全体党员干部和员工,要以更加奋发有为的精神状态,更加求真务实的工作作风,为公司的发展大局作出新的、更大的贡献。

(本报记者 刘八平)

## 天欣科技:积极参与响应新版“陶瓷砖”

新闻背景:新修订的《陶瓷砖》(GB/T 4100-2015)国家标准日前发布,将于2015年12月1日起实行。该标准首次对干压陶瓷砖厚度作出限定,提高了对挤压陶瓷砖的技术要求,增加了墙砖背纹的要求等内容。

新标准规定,表面积大于6400平方厘米的,厚度不能超过13.5毫米;表面积小于3600平方厘米的厚度干压陶瓷砖厚度要小于10毫米;表面积在3600至6400平方厘米之间的,厚度要小于11毫米。

新标准还提升了对挤压式陶瓷砖的技术要求,进一步淘汰落后产能。将

低吸水率挤压式陶瓷砖分成吸水率小于0.5%和介于0.5%至3%之间两类型,淘汰了吸水率介于3%至10%的挤压陶瓷砖。

湖南天欣科技股份有限公司常务副总经理黄戴荣表示,新标准的成功实施,大大降低了陶瓷砖厚度,促进了陶瓷砖的薄型化发展。自从2000年以来,天欣科技一直把科技创新放在首位,通过技术革新实现产品创新和品质领先。与国内顶级研发机构和高等院校建立了长期合作关系,拥有强大的研发团队,每年投入数千万元在技术创新、设备升级、研发机构合作上,

建立了配套完善、设备先进、功能齐全的省级建筑陶瓷工程技术研究中心和省级建筑陶瓷产品及原材料质量监督检验中心。同时,公司历来注重节能环保产品的研发和生产,多个品牌先后荣获“中国驰名商标”、“中国陶瓷行业名牌产品”、“中国陶瓷仿古砖十大品牌”、“中国建筑卫生陶瓷十大城乡品牌”、“中国建筑卫生陶瓷十大微晶石品牌”,包括工信部授予的创新产品奖在内的多项国家级大奖,为提升中国建陶整体制造水平贡献了力量。

天欣科技技术部经理、工程师钟贵平介绍,新国标的实施,仅此一项就

可以烧制了... 核心竞争力... 三大... 了而

## 金达雅陶瓷:再次荣获“中国建筑陶瓷仿古砖十大品牌”

金达雅先后荣获“中国绿色环保建材产品”、“年度消费者信得过品牌”、“湖南省著名商标”、“湖南省名牌产品”、“中国建材行业质量信用示范单位”、“中国陶瓷行业名牌”等多项殊荣。2012年,金达雅成功摘得“中国建筑陶瓷仿古砖十大品牌”荣誉称号,品牌成功登上仿古砖“巅峰殿堂”,成为中部地区首家“专做仿古砖20年,成功登顶”创新型陶瓷企业的标杆和典范。

面对激烈的市场,金达雅陶瓷经受了前所未有的严峻考验,历经20年苦心经营,脚踏实地、开拓创新、锐意进取,稳步发展。

20年磨砺,聚势崛起。今天的金达雅,正处在品牌转型和提质发展期。尤其是2014年,积极进取,在产品研发方面取得了新突破,可以说是当今最新潮流最高科技含量的企业天欣科技(代码:843006)旗下品牌,金称号,这也是金达雅陶瓷继2012年荣获“中牌”后再获此殊荣,更是对金达雅品质与品



### "百家姓智慧月饼" 送给您最真情的相逢